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Alumni Response
2022-23

Statment

Yes

No

Response

%

Response

. %

Are you proud to have studied at
Srikrishnadas Jajoo Grameen Seva

Mahavidyalaya?

120

100

00

00

Do you think the role of college is
important in your development?

120

100

00

00

Is the course you have studied
inculcating personal, family, social
and cultural values?

120

100

00

00

Does the course you study meet your
employment goals?

113

94.2

07

5.8

Are the physical facilities required by
the course available in the college?

119

99.2

01

0.8

Do professors/teachers actively
explain the concepts of their subject

120

100

00

00

As an alumnus of the college, can you
contribute to the future
development of the college?

120

100

00

00

Great

Good

Satisfactory

Average

Response| %

Respo

nse

%

Respon
se

%

Response

%

Your opinion about the college
premises

77 64.2

36

30

03

25

04

33

Your feedback on the administrative
services in the college

74 61.7

39

325

07

5.8

00

00

Your feedback on the college library
facility

87 725

31

25.8

02

1.7

00

00

Your opinion on the sports facility in
the college

83 69.2

30

25

06

01

0.8

Your opinion about the classrooms,
building and other infrastructure
facilities in the college

81 67.5

31

25.8

08

6.7

00

00

Your feedback on the college
admission process

98 81.7

20

16.7

02

1.7

00

00

Your opinion about the academic
quality of the college

97 80.8

20

16.7

02

1.7

01

0.8

Overall quality of the college

95 79.2

19

15.8

04

33

02

1.7

As an alumnus of the college, what
kind of contribution can you make to
the future development of the
college? (Tick all that apply)

Educational

Social

Economica

Cultural

Other

Response| 9%

Response

%

Response

%

Response

%

Response[ %

49 40.8

60

50

19

15.8

28

23.3

49

[40.8
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